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Συνάντηση του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων με τον Πρέσβη της Σρι
Λάνκα στη Ρωσία

Με τον Έκτακτο και Πληρεξούσιο Πρέσβη της Λαϊκής Σοσιαλιστικής Δημοκρατίας της Σρι Λάνκα
στη Ρωσική Ομοσπονδία Μιγκαχαλάντε Ντουράγκε Λαμαβάνσου συναντήθηκε στις 9 Σεπτεμβρίου
2020 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Εκ της Πρεσβείας στη συνάντηση παραβρέθηκαν η Β´ Γραμματέας επί θεμάτων θρησκείας,
πολιτισμού και παιδείας Νιρόσα Χεράντ και η βοηθός του Πρέσβη Ολέσια Ρομάνοβα, ενώ εκ του
ΤΕΕΣ παρέστη ο Γραμματέας επί υποθέσεων εξωτερικού Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε θερμώς τον επικεφαλής της ξένης διπλωματικής
αποστολής στην έδρα του συνοδικού ιδρύματος με αρμοδιότητα τις εξωτερικές σχέσεις της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Ο Πρέσβης ενημέρωσε για την κατάσταση σχετικά με τη διάδοση
της λοιμώξεως του κορονοϊού στη Σρι Λάνκα και κατέθεσε τις εντυπώσεις τους από την έναρξη της
θητείας του στη νέα θέση, αναφερόμενος στις προσπάθειες για την εδραίωση των σχέσεων Ρωσίας
– Σρι Λάνκα, συμπεριλαμβανομένου και του ακαδημαϊκού τομέα.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εξέφρασε την ανησυχία του για τα περιστατικά βίας σε βάρος των
χριστιανών στη Δημοκρατία. Οι συνομιλητές συμφώνησαν να ξεκινήσουν την ανταλλαγή
πληροφοριών επί του θέματος. Στην συνέχεια συζητήθηκαν οι προκλήσεις του εξτρεμισμού και της
τρομοκρατίας, μεταξύ άλλων και επί θρησκευτικής αιτιολογίας, που απειλούν την κοινωνική ειρήνη
και ομόνοια. Ο Ιεράρχης μοιράσθηκε την πείρα του διαθρησκειακού διαλόγου στη Ρωσία,
ενημερώνοντας για τη δραστηριότητα του Διαθρησκειακού Συμβουλίου, το οποίο συνενώνει τις
παραδοσιακές θρησκευτικές κοινότητες της χώρας μας.

Επίσης, κατόπιν αιτήματος του κ. Λαμαβάνσου, ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στη
διδασκαλία των αρχών των θρησκευτικών πολιτισμών στα ρωσικά σχολεία.

Ολοκληρώνοντας τη συνομιλία, ο επικεφαλής του συνοδικού Τμήματος εξέφρασε τις ευχές του
στον αρχηγό της διπλωματικής αποστολής της Σρι Λάνκα και τον διαβεβαίωσε για την προθυμία να
αναπτύξει και εφεξής τη συνεργασία τους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45411/
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